IIuTranHs i 3aBAaHHA 10 IPAKTUYHOI po00oTH
KoHnTpoJibHI 3aniuTAaHHA

1. Jlo sikux cucteM Moxke OyTu BigHeceHa OioJjoriyHa cucteMa (KUBHI
OpraHizM), sika OOMIHIOEThCS 3 HABKOJIMIIHIM CEpPEJOBUILIEM PEUYOBUHOIO Ta
eHeprier?

2. Sk Ha3UBAETHCA CTAH CUCTEMU, SIKUW HE 3MIHIOETHCSA B 4aci, MPU CTAIUX
30BHIIHIX (hakTOpax?

3. Ha3BiTh napaMeTpu €KCTEHCUBHUX BIACTUBOCTEHN cucteMu?

4. Ha3BiTh MapaMeTpu IHTECHCUBHUX BJIACTUBOCTEU CUCTEMU?

5. Beneunnu, 1o € PyHKIIEO CTaHy CUCTEMU?

6. UoMmy IOpiBHIOE TEMIOBUM €(PEKT 130XOPHOTO MPOIIECy?

7. 1o Ha3uBarOTh TEILUIOTOO MPOIECy?

8. Y sxoMy mporeci BHXIJ NPOAYKTY 30UIBIIYETHCA MNPU MIABUIICHHI
Temmeparypu?

9. Uomy nopiBHIOE poOOTa CUCTEMH B 130XOPHOMY Tpo1ieci?

10. Ik Ha3UBAETHCA CTaH CUCTEMH, 1110 HE 3MIHIOETHCS B Yaci, MPU HEZMIHUX
30BHIIIHIX (hakTOpax?

3agaui

1. 3a TepMOXIMIYHUM PIBHAHHSIM CHHTE3y aMOHIAKy OOYHUCIITh, CKIIbKHU
TEIUIOTH BUJIUTATHCS MiJ] Yac: a) BUTPAUYaHHS a30Ty KUIbKICTIO peYOBUHU 1 MOJIb; 0)
YTBOPEHHS aMOHIaKy KUIbKICTIO 2 MOJIb.

N (r.) + 3H,(r.) = 2IN[H;5(1.); AH = -92 xJI)/M0b.

2. 3MiHa eHTalbMIi peakiii 3ropsHHS BYTruUia JopiBHIOE 3935
kJ[>x/mMonb. CkIlaiTh TEPMOXIMIUHE PIBHSHHS III€1 PeaKiii.

3. Ilix yac 3ropsHHSA MeTaHy KUIbKICTIO 1 Monb Buaiauimocs 890 ]Ik
eneprii. CkiaaiTe TEpMOXIMIYHE PIBHSIHHSA 11€1 peaKIIii.

4. depym(il) okcua BITHOBIIOETHCA KapOoH(il) okcwaom mo 3amiza. g
peakiiis CynmpoBOKyeThes BuaneHHsIM 1318 k[ Teriotu mig yac 1o0yBaHHS 1

MoJIb 3aii3a. CkaaAiTh TEpMOXIMIYHE PIBHSIHHS 11€1 peaKilii.



5. Ilin yac B3aeMoAli BOJHIO 3 HOJAOM YTBOPHUBCS TiApOoreH HOAUA
KUIBKICTIO pedoBHHM 2 Modb. IIpu npomy normunynocs 101,6 x/[x eneprii.
CxknagiTe TepMOXIMIYHE PIBHSIHHSA 1I1€1 peaKIlii.

6. 3a TepMOXIMIYHMMH pIBHSHHAMH B 3aBiaHHi 211 cknagiTh
TEpPMOXIMIUHI PIBHSIHHS peakiiil: a) yrBopeHnHs mepkypii(Ill) okcuay 3 mpoctux
pedyoBuH; 0) PO3KIAay TIIPOT€H XJIOPUIY; B) YTBOPEHHS TJIIOKO3M B MPOIECI
(dboTocuHTE3y.

7. Y peakiii 3ropsinasa kapooH(II) okcuay KiabKiCTIO 2 MOJIb BUALIUIOCS 566
kJ>x eneprii. CkiaaiTh TEpMOXIMIUHE PIBHSHHS III€1 peaKiii.

8. Ha po3skiananns Gapiii kapoonaty macoro 197 r sutpatunocs 272 xJlx
teroTu. CKIaAiTh TEPMOXIMIYHE PIBHSIHHSA L1€1 peaKIlii.

9. Ilim gac B3aemonii 3amiza mMacorw 56 T 13 cipkoro Buautmiocs 95 kJx
teroTu. CKIaAiTh TEPMOXIMIYHE PIBHSIHHSA L1€1 peaKIIii.

10. IlopiBHsiTe HaBeAeHI TEPMOXIMIUHI PIBHSHHS 1 MOSICHITH BIAMIHHOCTI y

3MIHI €HTAJIBIIII;

CH,(r) + 20,(r) = CO,(r.) + 2H,0(r); AH = -802 K[X/Monb;
CH,(r) + 20,(r) = CO,(r) + 2H,O(p.); AH = -890 K[1X/monb.



